1. Zaokrouhli na stovky:
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2. Vypotitej, vysledné &islo z vrcholu pyramidy zapi$ pod pyramidu a zaokrouhli na stovky:
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430 - Jo0 J65 = 40 HOO = 4py
3. Zaokrouhli na desitky: ‘
536 = S 40 364 = F40 51= 50 92 = F0
954 =752 105 = /70 20 = 22 68 = 70
721 = $20 11 = /10 70= 94 = 90

4. Vymysili si vlastni ¢isla a zaokrouhli je na desitky:

5. Vlypocitej a napi$ odpovéd, navrhni vice postupt pfi vypoctu ulohy.

Pravéky kar mél na zadnich nohou 3 prsty a na pfednich nohou
4 prsty. Kolik mél dohromady prsta?




